Диагностический тест

Вариант 14
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	Найдите значение выражения  
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	Из данных неравенств выберите неверное:

1) 3,2>3,19                   2) -4,39>-4,4                     3) -2,2>-2                  4) 8,1>-9,3


	
	Определите процент соли в растворе, если в 400 г раствора содержится 32 г соли.
1) 12,5%                            2) 8%                         3) 3,2%
                      4) 6,4%


	
	Какое из чисел является рациональным?
1) 
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	Под сквер отведен участок земли прямоугольной формы, длина которого на 10 м больше ширины. Площадь участка 875 м2. Найдите длину (в м) участка.

1) 37                              2) 41
                          3) 45
                         4) 35



	
	Запишите выражение для нахождения цены 1 кг сахара (в руб.), если  n тонн сахара стоят  m рублей.
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	Площадь территории России составляет 1,7· 107 км2, а Австралии — 7,7· 106 км2. Во сколько раз территория России больше территории Австралии?
1) примерно в 2,2 раза
                                        3) примерно в 220 раз

2) примерно в 22 раза
                                        4) примерно в 4,5 раза



	
	Упростите выражение:  
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	Сократите дробь:  
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	Про арифметическую прогрессию 
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 известно, что 
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. Найдите 
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1) 53,6
                         2) 54,6
                   3) 55,6
                       4) 57,6



	
	Решите уравнение   
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1) 0                        2)  х - любое число                     3) нет корней                   4) 4



	
	Решите уравнение  
[image: image24.wmf](
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.  Если корней несколько, то укажите больший из них.

  11) -3                                 2) -1                               3)  3                            4)  1


	
	Решите уравнение  
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	Пусть  
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 - решение системы линейных уравнений 
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       Найдите 
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1) -6                              2) 8                              3) -8                         4) 7



	
	Решите неравенство  
[image: image33.wmf]2511

х

-£-

.
  1) 
[image: image34.wmf]8

х

£-

                  2) 
[image: image35.wmf]6

х

£-

                 3) 
[image: image36.wmf]3

х

£-

                  4) 
[image: image37.wmf]3

х

£




	
	Решите систему неравенств:  
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	Найдите сумму целых решений неравенства:   
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   1) 0                         2) 7                       3) -7                       4) 14



	
	Найдите значение функции  
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	График какой линейной функции изображен на рисунке?
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	На рисунке изображен график движения двух автомобилей: первого — из пункта А в пункт Б, второго — из пункта Б в пункт А. (По горизонтальной оси отклады​вается время, прошедшее с момента начала движения — в минутах, а по вертикальной — расстояние, пройденное за это время — в км.)
С какой скоростью (в км/ч) ехал первый автомобиль до остановки?
1)  47,5       2)  42,5        3)  37,5        4)  35,5
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Математика, 9 класс
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